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Světový pohár v drezu ře – Brno, 22. – 24. června 2012 

Brněnský jezdecký areál Panská lícha p řivítá ve dnech 22. – 24. června 2012 ú častníky již 14. 
ročníku Velké ceny Brna. Závody jsou vypsané v kategor iích CDI-W/CDI3*/CDIJ/CDIP, což 
znamená, že zahrnují vedle kvalifikace Sv ětového poháru i sout ěže nižších úrovní, pro juniory a 
jezdce na pony. 

„Závod je jediným svého druhu pořádaným v České republice a je zařazen mezi sedm kvalifikačních závodů 
pro finále Světového poháru pořádaných v centrální Evropě v roce 2012/2013. Celkově se ve světě v letošní 
sezoně uskuteční 19 kvalifikačních závodů. Do finále postupuje 18 jezdců dle postupového klíče,“ uvedla Mgr. 
Lenka Sekaninová z pořádajícího Jezdeckého klubu Panská lícha. Finále Světového poháru pro ročník 2011/2012 
začíná 18. dubna 2012 v Nizozemí. V příštím roce bude dějištěm finále Švédsko. 

Brno láká špičkové jezdce 

Z historie lze vzpomenout několik významných jezdců, kteří se brněnského Světového poháru zúčastnili. „Mezi, 
v poslední době, nejvíce mediálně známé, patří zcela jistě japonský 71letý olympionik Hiroshi Hoketsu. Ten zavítal 
do Brna hned několikrát. Pravidelným účastníkem je významný maďarský jezdec a trenér Gyula Dallos, který se 
dostal svého času jako jediný z centrální Evropy mezi světovou elitu. S koněm Aktion-Bábolna získali 3. místo na 
mistrovství Evropy, účastnili se několikrát finále Světového poháru a Světových her. Mezi dalšími to byla polská 
jezdkyně pohybující se kolem 20. místa na světovém žebříčku s olympijskou kvalifikací – Katarzyna Milczarek, 
nejlepší švýcarská jezdkyně současnosti s českými kořeny Marcela Krinke Susmelj, několikanásobný vítěz 
brněnského finále, maďarský Robert Ács, holandský Aat van Essen a další,“ prozradila Lenka Sekaninová. „Z 
českých jezdců vzpomeňme do současné doby nejúspěšnější drezurní jezdkyni, která v roce 2004 byla 82. nejlepší 
jezdkyni světa, Šárku Charvátovou a současnou českou jedničku Emu Jančářovou,“ dodala. 

Místo mladých jezdců junioři a navíc pony 

Novinkou letošních brněnských závodů je určitě změna kategorie z mladých jezdců (18 – 21 let) na juniory (16 
– 18 let). Nejlepší junioři si v Brně budou mj. ověřovat svoji formu před mistrovstvím Evropy, které se koná ve 
dnech 8. – 15. července ve švýcarském Bernu. Z našich závodníků mají kvalifikaci splněnou již tři jezdkyně, a tak 
poprvé v historii by Česká republika měla sestavit na mistrovství Evropy družstvo. „V tuto variantu jsme doufali, i 
proto jsme se rozhodli před nedávnem přesunout mistrovství České republiky starších juniorů z Karlových Varů do 
Brna. Karlovarské závody totiž probíhají 6. – 8. července, což by případným účastnicím mistrovství Evropy v 
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podstatě znemožnilo bojovat o národní mistrovské medaile. O ty se tak utkají již v rámci drezurního Světového 
poháru v Brně na Panské líše,“ informovala manažerka drezurní komise ČJF MUDr. Helena Žižková. 

Naprostou novinkou červnových závodů v Brně bude soutěž pony jezdců. V této kategorii bude mít Česká 
republika také svá želízka v ohni. „Pony sport je nejen ve světě, ale již i u nás, velice populární a rychle se 
rozvíjející jezdeckou disciplínou, a tak bude zařazení této kategorie jistě zatraktivněním celých závodů,“ 
konstatovala Lenka Sekaninová. 

Do Brna nejen na drezury 

Jezdecký klub Panská lícha pořádá každoročně celou řadů závodů ve všech třech olympijských disciplínách 
(drezura, skoky a všestrannost). V letošním roce půjde celkem o 13 závodů. Ve všestrannosti lze zmínit kvalifikaci 
pro největší závod v České republice – Zlatou podkovu, ve skákání několik národních závodů a v drezuře kromě 
Světového poháru je připraven mezinárodní seriál Donau Bohemia Trophy, který bude mít v roce 2012 svoji 
premiéru. Je určen pro jezdce všech obtížnostních kategorií ze Slovenska, Maďarska, Rakouska a České 
republiky. 


